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COMUNICATO UFFICIALE n. 39
Il Consiglio Direttivo della Lega Nazionale Dilettanti, nella riunione del 30 Luglio 2013, all’esito della istruttoria svolta dalla CO.VI.SO.D. sulla base della documentazione prodotta dalle Società interessate e su quanto trasmesso dal Dipartimento Interregionale, ha deliberato quanto segue in ordine alle ammissioni al Campionato Nazionale Serie D 2013-2014: 

- Non ammissione al citato Campionato delle Società aventi diritto S.S. MILAZZO s.r.l., S.S.D. SPORTING TERNI s.r.l., A.S. VITERBESE CALCIO s.r.l., U.S. FERMANA S.S.D. SRL, A.C. VOGHERA s.r.l.: per la mancata presentazione della domanda di iscrizione; 
- Non ammissione al citato Campionato della Società avente diritto S.S.D. REAL SPAL s.r.l.: per la formale rinuncia alla partecipazione inviata al Dipartimento Interregionale successivamente alla presentazione della domanda di iscrizione;
- Non ammissione al citato Campionato delle Società aventi diritto A.S.D. SARNESE 1926, SANDONAJESOLO CALCIO s.r.l., F.C. FIDENE s.r.l. SSD, POL. D. COMPRENSORIO NORMANNO, VICO EQUENSE CALCIO s.r.l.: per la mancata presentazione del ricorso avverso le contestazioni della CO.VI.SO.D., mosse nei termini previsti dalle procedure di iscrizione al Campionato;
- Accoglimento dei ricorsi presentati dalle seguenti Società (aventi diritto):
· A.C. ISOLA LIRI s.r.l.;

· A.S. LUCCHESELIBERTAS 1905 s.r.l. SSD;
· A.S.D. BOJANO;
· A.S.D. CYNTHIA 1920;

· A.S.D. DERUTA;
· A.S.D. GINNASTICA CALCIO E SORA;

· A.S.D. ISERNIA FOOTBALL CLUB;
· A.S.D. NARDO’ CALCIO;
· A.S.D. THERMAL A. CECCATO M. TEOLO;

· F.C. REAL SM HYRIA A.S.D.;

· HINTERREGGIO CALCIO s.r.l.;

· L.C. NUOVA GIOIESE;

· NFC ORLANDINA A.S.D.; 

· SD ASTI CALCIO s.r.l.;

· S.S.D. VERBANIA CALCIO 1959 s.r.l.. 

· U.S.D. FIESOLECALDINE.
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- Presa d’atto del parere negativo espresso dalla Co.Vi.So.D. all’accoglimento del ricorso presentato dalla Società A.S.D. RIBERA 1954 (avente diritto), avuto ulteriore riguardo all’avvenuta formale cessazione dell’interesse della Società ricorrente alla partecipazione al Campionato Nazionale di Serie D 2013/14;

- Non accoglimento del ricorso presentato dalla Società A.S. CASALE CALCIO s.r.l. (avente diritto): per la mancata ottemperanza delle prescrizioni di cui all’art. 28, comma 2, lett. b), del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti in materia di iscrizione ai Campionati;
- Non accoglimento del ricorso presentato dalla Società A.C. PALAZZOLO A.S.D. (non avente diritto): per la preclusione all’accesso alla graduatoria dei ripescaggi nel Campionato Nazionale di Serie D della Stagione Sportiva 2013/14, di cui al Comunicato Ufficiale n. 160 pubblicato dal Dipartimento Interregionale in data 16/5/2013, in quanto la predetta Società risulta sanzionata per illecito sportivo nella Stagione Sportiva 2009/10, giusto Comunicato Ufficiale F.I.G.C. n. 52/CDN del 27/1/2010.
All’esito del Consiglio Federale del 5 Agosto 2013, la Lega Nazionale Dilettanti procederà ai cosiddetti “ripescaggi” per il completamento dell’organico del Campionato Nazionale di Serie D 2013/14, tenendo conto delle specifiche procedure stabilite con Comunicato Ufficiale L.N.D. n. 1 del 1° Luglio 2013. 

PUBBLICATO IN ROMA IL 31 LUGLIO 2013
IL SEGRETARIO GENERALE

IL PRESIDENTE

         (Massimo Ciaccolini)

(Carlo Tavecchio)
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